

Если ваш ребенок проводит время в Интернете,

не забудьте проверить, какие сайты он посещает

В Московском районе обсудили вопросы безопасности детей и подростков. В школу № 525 на открытый урок приехали депутат Госдумы Наталья Карпович, уполномоченный по правам ребенка в Санкт-Петербурге Светлана Агапитова, представители городской прокуратуры, Торгово-промышленной палаты и администрации Московского района.

Старшеклассники рассказали 1А классу о правилах поведения на дороге, в повседневной жизни и в Интернете. Первоклассники разгадывали непростые загадки о светофорах, социальных сетях и даже сосульках. После на пресс-конференции эксперты подробно остановились на проблеме обеспечения безопасности детей.

Первый зампредседателя Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, руководитель проекта «Заштита детей» Наталья Карпович поблагодарила администрацию Московского района за активную позицию в этом вопросе: «К сожалению, не все еще у нас озабочены тем, что наши мальчики могут узнать плохого на улице, в Интернете. Неделя правовых знаний и распространение опыта установки интернет-цензора в школах и библиотеках Московского района — это один из действенных механизмов обеспечения безопасности ребенка».



Уполномоченный по правам ребенка в Санкт-Петербурге Светлана Агапитова призвала проводить подобную работу не только среди детей, но и с родителями: «Мы должны находить время на то, чтобы поинтересоваться у ребенка, с кем он общается в социальных сетях, что за новые друзья у него появляются в Интернете».

Председатель Координационного совета по регулированию безопасного информационного пространства несовершеннолетних при СПб Торгово-промышленной палате Анна Филоненко рассказала о том, как реализуется

совместный проект «Безопасный мир нашим детям» администрации Московского района и Координационного совета. В дальнейшем этот полезный опыт планируется распространить на весь Санкт-Петербург.

— Мы не просто хотим ограничить доступ несовершеннолетних к запрещенным сайтам с домашних компьютеров, но и помочь им разобраться, что такое хорошо и что такое плохо в современном информационном мире, — рассказала Анна Филоненко. — Во всех образовательных, социальных учреждениях, библиотеках и подростковых клубах Московского района уже установлены интернет-фильтры, но, к сожалению, родители редко заботятся о том, чтобы дома ребенок не смог посетить запрещенные сайты. Эксперты придумали специальную программу безопасности «Интернет-цензор», которую может установить на домашнем компьютере любой пользователь.

С сентября в школах начали распространять буклеты, в которых объясняется, где можно бесплатно скачать эту программу (www.licensor.ru). Специальную подготовку прошли старшеклассники, которые теперь и проводят в своих школах уроки безопасности.

